Предвыборная программа кандидата в депутаты Кировского районного Совета депутатов 29 созыва по Мышковичскому избирательному округу №16 Багеля Александра Ивановича



Мое жизненное кредо:

«Мало знать проблемы – важно знать, как их решать»

Уважаемые избиратели!

Я, Багель Александр Иванович, родился в деревне Новая Мышь Барановичского района Брестской области. В моей семье труд и уважение к людям всегда были в почете. В 1980 году окончил Горецкую сельскохозяйственную академию по

специальности «Механизация сельского хозяйства», в 2006 году - Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное и местное управление». С 1983 года моя жизнь связана с Кировским районом. Дважды избирался депутатом районного Совета депутатов. Являюсь членом Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса, председателем Могилевского областного агропромышленного союза, состою в рядах Кировской районной организации общественного объединения «Белорусский фонд мира».

Кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов 29 созыва выдвинут трудовым коллективом открытого акционерного общества «Рассвет имени Кирилла Прокофьевича Орловского».

Благодарен за оказанное мне доверие.

Надеюсь, что мой жизненный опыт и опыт работы поможет решать проблемы, которые имеют место в нашей сельской местности. За время работы в районном Совете депутатов 28 созыва я всегда отстаивал интересы своих избирателей. Многое сделано по благоустройству территории Мышковичского сельского Совета, отремонтированы дороги по улице имени Кирилла Прокофьевича Орловского, улице Дворцовой и Приозерной, оказывалась поддержка пенсионерам и ветеранам труда, отремонтированы воинские захоронения, строились жилые дома для молодых семей, но вместе с тем проблемы ещё остаются. Я знаю о неудовлетворительном состоянии некоторых проселочных дорог,

социальных объектов. Построена детская площадка для самых маленьких жителей на территории агрогородка Мышковичи. Не останется без моего внимания и наведение порядка на территории Мышковичского сельского Совета. Мало знать проблемы – важно знать, как их решать. И я знаю, как их решать.

Приложу максимум усилий для решения всех вопросов, связанных с ростом благосостояния наших жителей. Я считаю, что сельчане должны жить не хуже городских жителей, а во многом отношении, даже и лучше! Освещение улиц, благоустройство и озеленение центральной усадьбы, строительство жилых домов для молодых семей, работа с молодыми специалистами — все эти вопросы не останутся без моего внимания. Я хотел бы сказать, что вместе мы многое сможем сделать для своей малой Родины, если будем неравнодушны ко всему, что происходит вокруг.

Приглашаю вас, дорогие земляки, 25 февраля 2024 г. на избирательные участки!

Сделайте свой выбор!